



Grad Split

Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove

NEWSLETTER br. 91

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 310-278 i 021 310-341.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Kulturna baština – priprema dokumentacije i planova upravljanja s popratnom dokumentacija	Ministarstvo kulture	U najavi!	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, instituti, fakulteti	<p>Ciljevi ovog natječaja će biti:</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ pripremljeni projekti očuvanja, obnove i revitalizacije kulturnih dobara, ❖ unaprjeđenje upravljanja i održivog korištenja baštine, ❖ očuvana i revitalizirana kulturna baština s ciljem poboljšanja kulturne i turističke ponude kao i gospodarskog razvoja. <p>Planirani iznosi sredstava su 2.000.000 €.</p>	KULTURA, TURIZAM
2	Najava poziva za dostavu projektnih prijava: Izgradnja proizvodnih kapaciteta i ulaganje u opremu NOVO!	Ministarstvo poduzetništva i obrta	U najavi! Indikativni rok objave natječaja: veljača / ožujak 2015.	Mikro, mala i srednja poduzeća	<p>Cilj ovog javnog poziva je razvoj malog i srednjeg poduzetništva te razvoj novih kompetencija i stvaranje radnih mjesta. Poziv je trajno otvoren do iskorištenja sredstava.</p> <p>Dodjeljivat će se državne potpore za početna ulaganja te razvoj novih kompetencija, za podizanje konkurentnosti kroz investicije u nove i postojeće proizvodne kapacitete, ulaganja u suvremenu proizvodnu opremu, tehnologiju i nove proizvode, diversifikaciju i širenje poslovne djelatnosti, što će omogućiti razvoj proizvoda i usluga, povećanje produktivnosti te povećanje broja zaposlenih i očuvanja postojećih radnih mjesta.</p> <p>Natječaj je podijeljen u dvije komponente:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ulaganja u opremu (od 500.000,00 kn do 5.000.000,00 kn po projektu) 2. Izgradnja proizvodnih kapaciteta (od 1.500.000,00 kn do 15.000.000,00 kn po projektu) <p>Ukupan iznos raspoloživih sredstava za razdoblje od 2014. do 2020. godine je 147.000.000 eura pri čemu je komponenti 1: Ulaganja u opremu namijenjeno 47 milijuna eura te komponenti 2: Izgradnja proizvodnih kapaciteta 100 milijuna eura. Stopa sufinanciranja iznosi 35% za srednje poduzetnike, te 45% za male i mikro poduzetnike.</p> <p>Prihvatljiva su sljedeća ulaganja povezana s:</p> <ul style="list-style-type: none"> – osnivanjem nove poslovne jedinice – proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice – diversifikacijom proizvodnje pod uvjetom da nova djelatnost nije ista ili slična djelatnosti koja se prethodno 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>obavljala</p> <ul style="list-style-type: none"> – temeljitom promjenom u sveukupnom proizvodnom procesu postojeće poslovne jedinice – specijaliziranom obukom, savjetodavnim uslugama i sudjelovanjem na sajmovima, samo ako su izravno povezani s investicijom za koju je dodijeljena potpora. 	
3	Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za EFRR 2014.-2020.- drugi poziv	EU	U najavi!	Javna visoka učilišta, javna znanstvena organizacija, jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave	<p>Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za EFRR 2014. – 2020. – Drugi poziv je ograničeni poziv za dostavu projektnih prijedloga na koji se mogu prijaviti samo prijavitelji koje je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta (MZOS) unaprijed odabralo putem javnog poziva na dostavu prijedloga "Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za EFRR 2014.-2020." koji su bili otvoreni između 2011. i 2013. godine, odnosno čiji se prijedlog nalazi na listi odabranih projekata MZOS-a. Glavni cilj Poziva je izgradnja administrativnih kapaciteta i spremnosti za korištenje EU fondova (Kohezijska politika) i drugih instrumenata za istraživanje, razvoj i inovacije. Poziv se fokusira na razvoj sve projektne dokumentacije potrebne za uspješnu prijavu i daljnju provedbu infrastrukturnih projekata vezanih za istraživanje, razvoj i inovacije koji neposredno ostvaruju specifični cilj Prioriteta 2, Mjere 2.2 Operativnog programa Regionalna konkurentnost 2007.-2013.</p>	ISTRAŽIVANJE, TEHNOLOŠKI RAZVOJ I INOVACIJE
4	Horizon 2020 150 poziva unutar sljedećih Potprograma: 1. "vrhunska znanost" 2. "industrijsko vodstvo" 3. "društveni izazovi" 4. "ne-nuklearne izravne akcije Zajedničkog istraživačkog centra" 5. „širenje izvrsnosti i sudjelovanja“ 6. „znanost s društvom i za društvo“	EU	Ovisno o Pozivu, do kraja 2015. godine	Sveučilišta, istraživački i znanstveni centri, predstavnici industrija te mala i srednja poduzeća	<p>Horizon 2020 je financijski instrument koji implementira „Uniju inovacija“, jednu od ključnih inicijativa strategije "Europa 2020" usmjerenih prema razvoju globalne konkurentnosti Europske unije. U prve dvije godine za poticanje europskog gospodarstva temeljenog na znanju i rješavanje pitanja kojima se pridonosi poboljšanju života ljudi namijenjeno je više od 15 milijardi eura. Djelovanje će se u razdoblju od 2014. do 2015. usmjeriti na 12 područja i obuhvatiti teme kao što su personalizirana zdravstvena zaštita, digitalna sigurnost i pametni gradovi.</p> <p>Tri ključna stupa programa Horizon:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Izvrsna znanost: Približno 3 milijarde EUR, uključujući 1,7 milijardi EUR za bespovratna sredstva Europskog istraživačkog vijeća namijenjena vrhunskim 	ZNANOST, GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>znanstvenicima i 800 milijuna EUR za stipendije Marie Skłodowska-Curie namijenjene mladim istraživačima.</p> <p>2. Vodeći položaj industrije: 1,8 milijardi EUR za potporu vodećem položaju europske industrije u područjima kao što su IKT, nanotehnologije, napredna proizvodnja, robotika, biotehnologije i svemir</p> <p>3. Društveni izazovi: 2,8 milijardi EUR za inovativne projekte kojima se rješava sedam društvenih izazova Obzora 2020., čime su u širem smislu obuhvaćeni: zdravlje; poljoprivreda, pomorstvo i biogospodarstvo; energetika; promet; klimatska politika, okoliš, učinkovito korištenje resursa i sirovine; promišljajuća društva i sigurnost.</p>	
5	Kreativna Europa: Potpora za televizijsko emitiranje audiovizualnih europskih djela	EU	13.1.2105.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća	<p>Cilj ovog natječaja je jačanje kapaciteta europskog audiovizualnog sektora za nadnacionalno i međunarodno djelovanje, neki su od prioriteta potprograma MEDIA sljedeći:</p> <ul style="list-style-type: none"> - povećanje kapaciteta audiovizualnih subjekata za razvijanje europskih audiovizualnih djela s potencijalom optjecaja u Europi i šire te olakšavanje europskih i međunarodnih koprodukcija, uključujući televizijske kuće. Prihvatljive aktivnosti: <p>Aktivnosti su prihvatljive samo za sljedeće oblike projekata:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Dramski filmovi (jednokratni ili u seriji) u ukupnom trajanju od minimalno 90 minuta - Animacije (jednokratne ili u seriji) u ukupnom trajanju od najmanje 24 minute - Kreativni dokumentarci (jednokratni ili u seriji) u ukupnom trajanju od najmanje 50 minuta - Nastavci druge ili treće sezone dramskih serija <p>Iznos sufinanciranja:</p> <p>Za dramska i animirana djela dodijeljeni financijski doprinos ne smije biti veći od 500.000 eura ili 12,5 % ukupnih prihvatljivih troškova, koji god je iznos niži. Samo se za koprodukcijske televizijske dramske serije s prihvatljivim produkcijskim proračunom u iznosu od barem 10.000.000 eura (koja se sastoji od barem 6 epizoda od kojih svaka traje najmanje 45 minuta) može</p>	MEDIJI, KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					zatražiti maksimalan iznos od 1.000.000 eura. Za kreativne dokumentarne filmove dodijeljeni financijski doprinos ne smije premašivati 300.000 eura ili 20 % ukupnih prihvatljivih troškova.	
6	"Solidarnost i društveni kapital u lokalnoj zajednici"	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	14.1.2015.	Udruge, zaklade	<p>Ciljevi natječaja su:</p> <p>a) pružanje podrške građanskim akcijama u lokalnim zajednicama koje poboljšavaju kvalitetu života i razinu društvenog kapitala u zajednici poticanjem aktivnog građanstva, korištenjem lokalnih potencijala i povećanjem društvene solidarnosti te;</p> <p>b) povećanje aktivnosti građana kroz uključivanje u proces razvoja i provedbe građanske akcije.</p> <p>Ukupna planirana sredstva za ovaj natječaj su 750.000,00 kuna (100.000,00 €).</p> <p>Visina financijske podrške: od 15.000,00 do 30.000,00 kuna (2.000,00 do 4.000,00 €)</p> <p>Akcije financirane temeljem ovog natječaja trebale bi doprinijeti jednome od dva ishoda kojim je planirana sljedeća raspodjela sredstava:</p> <p>I. osnaživanje ranjivih skupina - odobrava se do 15 akcija, planirana sredstva do 370.000,00 kn, odnosno 49.275 €;</p> <p>II. demokratske vrijednosti, uključujući promicanje ljudskih prava - odobrava se do 15 akcija, planirana sredstva do 380.000,00 kn, odnosno 50.725 €.</p>	CIVILNI SEKTOR
7	Kreativna Europa: Potpora za razvoj jedinstvenih projekata	EU	15.1.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća	<p>Cilj ovog natječaja povećanje je kapaciteta audiovizualnih subjekata za razvijanje europskih audiovizualnih djela s potencijalom kruženja u Uniji i šire te poticanja europskih i međunarodnih koprodukcija, uključujući pružatelje televizijskih usluga.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti:</p> <p>Za financiranje su prihvatljive razvojne aktivnosti za sljedeća audiovizualna djela:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dugometražne filmove, animacije i kreativne dokumentarne filmove trajanja najmanje 60 minuta namijenjene ponajprije za prikazivanje u kinima; • Dramske filmove (koji se sastoje od jedne ili više epizoda) ukupnog trajanja najmanje 90 minuta, 	MEDIJI, KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>animacije (koje se sastoje od jedne ili više epizoda) ukupnog trajanja najmanje 24 minute te kreativne dokumentarne filmove (koji se sastoje od jedne ili više epizoda) ukupnog trajanja najmanje 50 minuta namijenjene ponajprije za televizijsko prikazivanje;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Projekte igranih filmova ukupnog trajanja najmanje 90 minuta, animacije ukupnog trajanja ili korisničkog iskustva najmanje 24 minute i kreativne dokumentarne filmove ukupnog trajanja ili korisničkog iskustva najmanje 50 minuta namijenjene ponajprije za upotrebu na digitalnoj platformi. <p>Iznos sufinanciranja: Najveći mogući iznos financijskog doprinosa koji može biti dodijeljen za jedinstveni projekt jest paušalni iznos od:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 60.000 eura u slučaju animacije; - 25.000 eura u slučaju animacije kreativnog dokumentarnog filma; - 50.000 eura u slučaju igranog filma ako je procijenjeni produkcijski proračun jednak ili veći od 1,5 milijuna eura; - 30.000 eura u slučaju igranog filma ako je procijenjeni produkcijski proračun manji od 1,5 milijuna eura. 	
8	NATJEČAJ za provedbu Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede i agroturizma u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2014.	Splitsko-dalmatinska županija	15.1.2015.	Fizičke i pravne osobe vlasnici odnosno korisnici poljoprivrednog zemljišta i gospodarskih objekata koje se bave poljoprivrednom proizvodnjom s prebivalištem odnosno sjedištem u Republici Hrvatskoj i imaju	<p>Uvjeti kreditiranja: Iznos pojedinačnog kredita može biti minimalno 40.000,00 kuna osim za programe:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nabave uzgojno valjanih rasplodnjaka, gdje je minimalni iznos određen njihovom nabavnom cijenom; - uzgoja ili nabave ženske teladi za uzgoj s minimalnim iznosom kredita od 12.500,00 kuna; - nabave uzgojno valjanih jarica, šilježica i nazimica gdje je minimalni iznos kredita 20.000,00 kuna. <p>Maksimalni iznos kredita ne može biti veći od 1.500.000,00 kuna; Udio sredstava kredita u predračunskoj vrijednosti korisnika kredita iznosi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - za uzgoj i nabavu uzgojno valjanih grla stoke do 100%; - za sve ostale namjene do 70% ; 	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				poljoprivrednu proizvodnju i ulaganja na području Splitsko-dalmatinske županije	-za programe na strateškim područjima za ostale namjene 85%. Rok otplate je od 9 mjeseci do 7 godina u koji nije uključeno razdoblje počeka(ovisno o vrsti ulaganja). Početak 0 – 3 godine (ovisno o vrsti ulaganja). Kamatna stopa -3% za strateška područja; -5% za ostala područja.	
9	Jačanje regionalne suradnje u području prikupljanja podataka o ribarstvu	EU	15.1.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge, instituti, fakulteti	Ovaj poziv za dostavu projektnih prijedloga ima za cilj poduprijeti projekte koji bi omogućili državama članicama izgradnju iskustava u novim područjima regionalne suradnje. Projektom se podupiru nove aktivnosti, a neće se financirati aktivnosti koje su se već odvijale. Regije na koje se ovaj poziv odnosi su sljedeće: Baltička regija, Sjeverno more i Istočni Arktik, Sjevernoatlansko područje, Sredozemlje i Crno more, te ribarstvo u udaljenim područjima vanjskih voda. Ovaj poziv namijenjen je radu u regijama, a odnosi se, prije svega, na koordinaciju prikupljanja, upravljanja i korištenja podataka i pružanja bioloških, ekonomskih i ribarstvenih podataka krajnjim korisnicima. Ovim pozivom predviđa se financiranje dvaju projekata. Ti se projekti ne smiju odvijati u istoj regiji, ali provoditelji projekata moraju koordinirati implementaciju svojih projekata kako bi se osigurala što veća kompatibilnost podataka među regijama u kojima se projekti odvijaju. Svaki projekt mora provesti sljedeće elemente: - analiza glavnih koordinacijskih aktivnosti i alata koji su do sada razvijeni u regiji u kojoj se projekt provodi, - razvoj regionalnog programa uzorkovanja za 2016.g. koji pokriva gospodarski ribolov za najmanje 4 dionika koji su uključeni u trenutni Višegodišnji program EU, - razvoj regionalnog programa uzorkovanja za 2016.g. koji obuhvaća sljedeće: zbirka podataka o utjecaju ribarenja na ekosustav koji nije uključen u trenutni Višegodišnji program EU, - postupci za procjenu kvalitete bioloških podataka na regionalnoj razini, - izrada regionalnog programa rada u kojem se moraju	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE, POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					navesti gore navedene aktivnosti i vremenski okvir potreban za njihovu provedbu. Ukupna financijska sredstva iznose 800.000 eura, a predviđeno je financiranje dvaju odvojenih projekata, čiji ukupni proračuni ne smiju biti veći od 400.000 eura za svaki.	
10	COSME – Olakšavanje protoka transnacionalnog turizma u EU za starije osobe i mlade u predsezoni i posezoni	EU	15.1.2015.	Tijela državne uprave, jedinice lokalne i područne samouprave, mala i srednja poduzeća, udruge, fakulteti, neformalna udruženja i inicijative, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, ministarstva, osnovne škole, srednje škole	<p>Cilj ovog natječaja je jačanje konkurentnosti europskog turističkog sektora kroz poticanje produljenja turističke sezone i povećanje unutarnje mobilnosti starijih i mladih osoba.</p> <p>Specifični ciljevi ovog natječaja su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Produljiti turističku sezonu, time se pridonosi poboljšanju konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva i povećanju radnih mjesta; 2. Poticanje transnacionalne suradnje; 3. Pospješiti europsko javno-privatno partnerstvo; 4. Povećati mobilnosti unutar EU za starije i mlade osobe. <p>Ciljane skupine ovog natječaja su starije osobe (55 godina ili više) i mlade osobe (u dobi između 15 i 29 godina), a krajnji cilj je projektiranje/razvoj koncepta turističkog proizvoda i pokretanje pilot-testa.</p> <p>Prijedlozi trebaju biti predstavljeni od strane konzorcija sastavljenog od minimalno 4 partnera i maksimalno 8, iz najmanje 4 različite države koje su prihvatljivi prijavitelji. Konzorcij mora biti sastavljen od najmanje jedne javne državne vlasti, jednog partnera koji predstavlja organizaciju mladih ili starijih osoba te jednog davatelja turističkih usluga. Projektni prijedlozi u okviru ove programske aktivnosti moraju razviti sljedeće "temeljne" djelatnosti: dizajn i razvoj turističkih proizvoda; pokretanje pilot-testa za potvrdu koncepta turističkog proizvoda; vrednovanje rezultata testa.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti su platforme za diskusiju, fokus grupe, radionice i sl., izgradnja kapaciteta i obuka, razmjena dobrih praksi, umrežavanje i stvaranje partnerstva, analiza tržišta mladih, ankete, komparativne analize, prikupljanje podataka i izrada studija, komparativne analize kvalitete postojećih turističkih aktivnosti koje se pružaju mladima, definiranje</p>	TURIZAM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					zajedničkih kriterija kvalitete za takve usluge, certifikacija i sl., konferencije, seminari, kampanje podizanja svijesti, suradnje i komercijalni sporazumi s pružateljima turističkih usluga u partnerima. Iznos budžeta je 1.800.000,00 eura a on se dijeli na dvije grupe, grupu A kojoj je dodijeljeno 1.300.000 eura za sufinanciranje projekata čija su ciljana skupina starije osobe (maksimalni iznos po projektu 220.000 eura), te grupu B, kojoj je 500.000 eura za sufinanciranje projekata čija su ciljana skupina mladi (maksimalan iznos po projektu 250.000 eura).	
11	JAVNI POZIV ZA ISKAZ INTERESA za sudjelovanje u pilot projektu "e-Škole: Uspostava sustava razvoja digitalno zrelih škola"	CARNet	20.1.2015.	Osnovne, srednje škole	Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet objavljuje Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje osnovnih i srednjih škola u pilot projektu "e-Škole: Uspostava sustava razvoja digitalno zrelih škola". Predmet i cilj poziva je odabir 140 škola koje će se u razdoblju između 2015-2017 uključiti u sve projektne aktivnosti pilot projekta e-Škole. Cilj pilot projekta e-Škole je uspostaviti sustav kojim će se podići razina digitalne zrelosti hrvatskih škola, kroz razvoj digitalnih kompetencija nastavnog i nenastavnog osoblja, razvoj digitalnog sadržaja, opremanje škola IKT opremom, provedbu potrebnih infrastrukturnih radova vezanih za pristup Internetu te kroz razvoj usluga za transparentno poslovanje škola i kvalitetno upravljanje nastavnim procesom. Pilot projekt poslužit će za testiranje organizacijskih, tehnoloških i obrazovnih pretpostavki uvođenja IKT-a u obrazovne procese, stoga će škole uključene u pilot projekt biti u prilici prilagoditi načine učenja i poučavanja novom informatiziranom okolišu s ciljem uporabe suvremenih metoda i alata u nastavi, kao i lakšeg praćenja napredovanja učenika. Pilot projekt će se provoditi na 140 osnovnih i srednjih škola u RH od 2015. godine do 2017. godine.	OBRAZOVANJE
12	Poziv na dostavu projektnih prijedloga: „Poboljšanje pristupa otvorenom tržištu rada osobama u nepovoljnom	EU	27.1.2015.	Jedinice lokalne i područne samouprave, lokalne/regionalne javne institucije,	Ovim programom dodjele bespovratnih sredstava podržati će se projekti koji će pridonositi lakšem ulasku na tržište rada i povećanju zapošljivosti skupina koje se nalaze u nepovoljnom položaju na tržištu rada. Cilj je pridonijeti snažnijoj integraciji na tržište rada skupina	TRŽIŠTE RADA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	položaju"- ESF			mali i srednji poduzetnici, neprofitne organizacije, organizacije civilnog društva, visoke škole, zadruge	koje su suočene s posebnim teškoćama u pristupu zapošljavanju kroz jačanje motivacije za sudjelovanje u programima obrazovanja i zapošljavanja te kroz programe osobnog razvoja i zapošljavanja prilagođenih potrebama pojedinaca. Uz kreiranje odgovarajućih programa osposobljavanja i usavršavanja, pomoć osobama kojima je otežan pristup tržištu rada ostvarit će se i kroz stvaranje mreže potpore nastale iz partnerstva i suradnje svih relevantnih dionika na tržištu rada koji će ujedno stvarati primjere dobre prakse. Ova operacija također će pridonijeti podizanju svijesti o problemima pri zapošljavanju ciljnih skupina, ali i stvaranju pozitivnih stavova kod poslodavaca i šire javnosti o mogućnostima i prednostima zapošljavanja osoba u nepovoljnom položaju. Minimalni iznos financijskih sredstava po pojedinom projektu je 500.000,00 kuna, dok je maksimalni iznos 1.400.000,00 kuna.	
13	Gospodarski i financijski kriminal, korupcija i kriminal zaštite okoliša	EU	30.1.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti	<p>Glavni cilj natječaja je podupiranje aktivnosti koje rješavaju izazove unutarnje sigurnosti, u skladu s relevantnim strateškim ciljevima koju je postavila EU unutar ISS-a (Internal Security Strategy) koja je usvojena 2010. godine.</p> <p>Ti ciljevi su:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ometanje međunarodne mreže kriminala; - Sprječavanje terorizma i rješavanje problema radikalizacije i novačenja; - Podizanje razine sigurnosti za građane i poslovne subjekte u cyberspace-u; - Povećanje europske otpornosti na krize i katastrofe. <p>Specifični ciljevi natječaja su:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sprečavanje kriminala, borba protiv prekograničnog organiziranog kriminala, uključujući i terorizam, i jačanje koordinacije i suradnje između tijela za provedbu zakona i drugih državnih tijela država članica, uključujući Europol i ostala relevantna tijela Unije, te s trećim zemljama i međunarodnim organizacijama; - Jačanje kapaciteta država članica i Unije za učinkovito upravljanje rizicima i krizama vezano za sigurnost, te pripremanje za zaštitu ljudi i kritične infrastrukture od 	OKOLIŠ, SIGURNOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>terorističkih napada i drugih sličnih incidenata. Natječaj se sastoji od sljedećih tema: 1. Gospodarski kriminal i korupcija Projekti se moraju baviti barem jednim od sljedećih prioriteta: - Sprječavanje ubacivanja organiziranog kriminala u gospodarstvo; - Učinkovito oduzimanje imovine kriminalcima uključujući i zamrznuta sredstva i ponovnu uporabu oduzete imovine; - Najbolja praksa u identifikaciji i traganju vlasništva stečenog od kriminala; - Najbolja praksa u prepoznavanju korisnog vlasništva. 2. Kriminal u zaštiti okoliša Projekti se moraju baviti barem jednim od sljedećih prioriteta: - Borba protiv trgovine divljim životinjama, šumarskim kriminalom i drugih oblika kriminala divljači; - Borba protiv trgovine nedopuštenim otpadom; - Svaka druga vrsta kriminala u zaštiti okoliša. Ukupan iznos raspoloživih sredstava je 6.200.000 eura. Najmanji mogući iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava iznosi 250.000 eura.</p>	
14	Horizon 2020 – Poziv na dostavu prijedloga za ERC početnu subvenciju	EU	3.2.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, mala i srednja poduzeća, Instituti, Fakulteti	<p>Iznosi sredstava €: 430.000.000 ERC stipendije za polaznike su dizajnirane za podršku izvrsnim glavnim istraživačima koji su u dijelu karijere kada pokreću vlastiti nezavisni istraživački tim ili program ili su već dio takvog programa. Ova akcija je otvorena za istraživače bez obzira na državljanstvo. Može se prijaviti svatko tko namjerava provesti svoju istraživačku djelatnost u bilo kojoj državi članici EU ili pridruženoj zemlji. Istraživanje financirano od strane ERC-a ima za cilj dovesti do napretka u granicama znanja i postaviti jasan i inspirativan cilj za prekogranična istraživanja u Europi. ERC stavlja poseban naglasak na znanost i inženjerstvo. Poziv na natječaj 'ERC-2015-STG' sastoji od jednog poziva s jednim rokom koji se odnosi na svaku od tri glavne istraživačke domene:</p>	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE, DRUŠTVO I DRUŠTVENE ZNANOSTI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<ul style="list-style-type: none"> • Fizičke znanosti i inženjerstvo, • Life Sciences, • društvene i humanističke znanosti. 	
15	Književni prijevodi 2015	EU	4.2.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća	<p>Glavni ciljevi potpore za projekte književnih prijevoda:</p> <ul style="list-style-type: none"> -podupirati kulturnu i jezičnu raznolikost u Uniji i u drugim zemljama koje sudjeluju u kulturnom potprogramu Creative Europe-a - promicati transnacionalno kretanje kvalitetnih književnih djela, kao i poboljšati pristup tim književnim djelima u Europskoj uniji i izvan nje, te dosegnuti novu publiku. <p>Prioriteti potpore za književno prevoditeljskih projekata:</p> <ul style="list-style-type: none"> - potpora cirkulaciji europske književnosti s ciljem osiguravanja najšireg mogućeg pristupa - potpora promicanju europske književnosti, uključujući i odgovarajuće uporabe digitalnih tehnologija u distribuciji i promociji radova - dugoročno poticati prijevod i promociju visoko kvalitetne europske književnosti. <p>Natječaj je namijenjen sljedećim kategorijama potpore:</p> <p>Kategorija 1: Dvogodišnji projekti- usmjereni ka prijevodu i promociji. Objavljivati će se svake godine do 2020.</p> <p>Kategorija 2: Okvirni partnerski sporazum (vrijedi za pozive za dostavu projektnih prijedloga objavljene u prosincu 2013. g. te u studenom 2016. g. prilikom čega se sklapaju partnerstva na razdoblje 3 do 4 godine). Najviši iznos sredstava dodijeljenih bespovratnih sredstava po projektu je 100.000 eura. Stopa sufinanciranja iznosi najviše 50 % od ukupno prihvatljivih troškova projekta. Započete aktivnosti se ne mogu financirati putem ovog natječaja.</p> <p>Na natječaj se mogu prijaviti izdavači ili izdavačke kuće koje imaju aktivno poslovanje najmanje 2 godine.</p> <p>Na pozive za dostavu projektnih prijedloga objavljene 2014. i 2015. godine mogu se prijavljivati isključivo projekti iz kategorije 1. Predviđeno trajanje projekata je najviše 24 mjeseca.</p>	OBRAZOVANJE, KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
16	H2020 – Energetska efikasnost – Poziv za dizajn energetski učinkovitih zgrada, te novih tehnologije za korištenje energije topline	EU	4.2.2015.	Jedinice lokalne i područne samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti, ministarstva (Najmanje tri pravna subjekta bi trebala sudjelovati na projektu, iz različitih zemalja članica EU)	<p><u>Potpoziv 1: Dizajn energetski učinkovitih zgrada</u> Projekti bi se trebali usredotočiti na razvoj i demonstraciju rješenja koja značajno smanjuju troškove zgrada, te tzv. „zero-energy“ stambena rješenja.</p> <p><u>Potpoziv 2: Nove tehnologije za korištenje energije topline</u> Povrat topline predstavlja važnu i neistraženu priliku za smanjenje potrošnje energije u industrijskim procesima, te za grijanje i hlađenje. Ogroman potencijal za korištenje industrijskog viška topline treba vrednovati ne samo u kontekstu povećanja industrijske efikasnosti, već i za grijanje ili hlađenje, te za toplu vodu u tvornicama različitih industrijskih sektora.</p> <p>Očekivani učinak: Razvoj, dizajn i demonstracija ekonomski održivih rješenja i tehnologije koje omogućuju povrat 15% procesa topline i / ili uštedu od najmanje 15% korištenja postrojenja energije, u usporedbi s trenutnim praksama.</p>	ODRŽIVA ENERGETIKA
17	Kreativna Europa: Potpora za razvoj financiranja skupina projekata	EU	5.2.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge	<p>Glavni cilj natječaja u području jačanja kapaciteta audiovizualnog sektora potprograma MEDIA je povećanje kapaciteta audiovizualnih subjekata za razvijanje europskih audiovizualnih djela s potencijalom kruženja u Uniji i šire te poticanje europskih i međunarodnih koprodukcija, uključujući s pružateljima televizijskih usluga.</p> <p>Potprogram MEDIA pruža potporu za:</p> <ul style="list-style-type: none"> - razvoj europskih audiovizualnih djela, posebno filmskih i televizijskih djela kao što su igrani, dokumentarni, dječji i animirani filmovi te interaktivnih djela poput videoigara i multimedije s većim potencijalom prekograničnog kruženja, - aktivnosti kojima je cilj poduprijeti europska društva za audiovizualnu produkciju, posebno neovisna produkcijska društva, u svrhu olakšavanja europskih i međunarodnih koprodukcija audiovizualnih djela, uključujući televizijska djela. <p>Prihvatljive su razvojne aktivnosti za sljedeća audiovizualna djela:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dugometražne filmove, animacije i kreativne 	MEDIJI, KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>dokumentarne filmove trajanja najmanje 60 minuta namijenjene ponajprije za prikazivanje u kinima</p> <p>- dramske filmove (koji se sastoje od jedne ili više epizoda) ukupnog trajanja najmanje 90 minuta, animacije (koje se sastoje od jedne ili više epizoda) ukupnog trajanja najmanje 24 minute te kreativne dokumentarne filmove (koji se sastoje od jedne ili više epizoda) ukupnog trajanja najmanje 50 minuta namijenjene ponajprije za televizijsko prikazivanje ili uporabu na digitalnoj platformi.</p> <p>- projekte igranih filmova ukupnog trajanja najmanje 90 minuta, animacije ukupnog trajanja ili korisničkog iskustva najmanje 24 minute i kreativne dokumentarne filmove ukupnog trajanja ili korisničkog iskustva najmanje 50 minuta namijenjene ponajprije za uporabu na digitalnoj platformi.</p> <p>Ukupni raspoloživi proračun iznosi 12 milijuna eura. Iznos sredstava koji može biti dodijeljen putem ovog natječaja iznosi između 70.000 i 200.000 eura. Stopa sufinanciranja iznosi do najviše 50% ukupno prihvatljivih troškova.</p>	
18	JUSTICE: Nacionalni ili transnacionalni projekti potpore žrtvama nasilja i zločina	EU	10.2.2015	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge	<p>Cilj ovog poziva na natječaj jest sprječavanje i borba protiv svih oblika nasilja nad djecom, mladima i ženama, kao i sprečavanje nasilja nad drugim, ugroženim skupinama te zaštita svih žrtava nasilja.</p> <p>Drugi cilj natječaja jest sufinanciranje transnacionalnih i nacionalnih projekata koji imaju za cilj promociju i poboljšanje prava žrtava zločina u skladu sa specifičnim ciljevima JUSTICE programa, kako bi se olakšao učinkovit pristup pravdi za sve, uključujući i promociju i podržavanje prava žrtava zločina.</p> <p>Aktivnosti projektnog prijedloga moraju biti usmjerene na sljedeće ciljne skupine:</p> <ul style="list-style-type: none"> - žrtve spolno uvjetovanog nasilja – izrada ciljne i integrirane podrške žrtvama spolno uvjetovanog nasilja, uključujući žrtve s posebnim potrebama, kao što su žrtve seksualnog nasilja i žrtve seksualnog nasilja te žrtve obiteljskog nasilja, - djeca žrtve nasilja – usluge podrške za djecu žrtve 	MLADI, DRUŠTVO I DRUŠTVENE ZNANOSTI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>nasilja koje su usmjerene na djecu i pristup pravima djece,</p> <ul style="list-style-type: none"> - ostale skupine koje su u riziku od nasilja – usluge podrške za ostale skupine u riziku od nasilja u obitelji ili u vezama. <p>Projekti trebaju biti transnacionalni i moraju se usredotočiti na jednu ili više od sljedećih aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - osposobljavanje osoba koje pružaju specijalizirane usluge podrške žrtvama putem skloništa ili drugih oblika sigurnog, pristupačnog alternativnog smještaja, osoba koje pružaju pravne savjete, medicinsko i psihološko savjetovanje, osoblje koje se bavi žrtvama putem telefona za pomoć i osposobljavanje osoblja ostalih službi koje se bave žrtvama i njihovim obiteljima, - jačanje kapaciteta u odnosu na spolno specifične probleme, za prvu točku kontakta za žrtve nasilja, tako da oni mogu bolje zadovoljiti specifične potrebe za potporu ranijim žrtvama, - razvoj integriranih i ciljanih strategija za poboljšanje multidisciplinarnih i međuresorne suradnje između relevantnih aktera koji pružaju potporu žrtvama, uključujući sektore zdravstva, obrazovanja, zapošljavanja i socijalne pomoći, - posebni programi podrške za osnaživanje posebno najugroženijih žrtava, poput osoba s invaliditetom, useljenike, Roma, osoba koje pripadaju nacionalnim manjinama, LGBT osoba, starijih žena, djece u alternativnoj skrbi te djece koja rade i/ili žive na ulici. 	
19	Jačanje socijalnog dijaloga - faza II	Europski socijalni fond / Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava	12.2.2015.	Javna tijela (ministarstva i agencije), jedinice regionalne (područne) samouprave, lokalne/regionalne javne institucije, sindikati, udruge, instituti	<p>Opći cilj ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga je poboljšanje kvalitete socijalnog dijaloga u Hrvatskoj te razvoj i jačanje administrativnih i stručnih kapaciteta svih razina organizacija socijalnih partnera.</p> <p>Specifični cilj ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga je povećati učinkovitost i održivost dijaloga između hrvatskih socijalnih partnera, kao i poboljšati organizacijske sposobnosti s naglaskom na pozitivan doprinos bipartitnim i tripartitnim procesima socijalnog dijaloga.</p> <p>Ciljane skupine su sljedeće:</p>	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>- organizacije poslodavaca i sindikata svih razina i njihove sektorske i granske udruge, - državne/javne institucije nadležne za područje socijalnog dijaloga i kolektivnog pregovaranja, - regionalne i lokalne vlasti, - akademska zajednica i institucije koje se bave istraživanjem radnih odnosa, radnog zakonodavstva i prikupljanjem statističkih podataka - organizacije civilnog društva.</p> <p>Prijavitelj se na natječaj može prijaviti samostalno ili u projektom partnerstvu. Prijavitelj može dostaviti više od jedne prijave na ovaj Poziv na dostavu projektnih prijava te može istovremeno biti partner u drugoj prijavi.</p> <p>Iznos raspoloživih sredstava putem ovog natječaja je 18.118.000 kuna. Najviši iznos mogućih dodijeljenih sredstava je 2.250.000 kuna a najmanji 400.000 kuna. Stopa sufinanciranja iznosi do 100% prihvatljivih troškova projekta.</p> <p>Prihvatljive projektne aktivnosti po sadržajnim područjima su sljedeće:</p> <p>a) Aktivnosti usmjerene izgradnji kapaciteta socijalnog partnerstva s obzirom na socijalni dijalog i kolektivno pregovaranje, b) Aktivnosti usmjerene na unapređenje socijalnog dijaloga, c) Uspostava mehanizama sustava praćenja radnih odnosa, d) Jačanje sektorskih socijalnih vijeća.</p>	
20	Natječaj CTA za organizacije mladih u području poljoprivrede i IC tehnologija NOVO!	Tehnički centar za poljoprivredu i ruralnu suradnju (CTA)	15.2.2015.	Fizičke i pravne osobe	<p>Cilj ovog natječaja je unapređenje poduzetništva u poljoprivredi i potpora inovacijama mladih u informatičko-komunikacijskoj tehnologiji, te promocija mogućnosti za zapošljavanje mladih. Mladi ljudi u dobi između 18 i 35 godina bi trebali biti izravni korisnici aktivnosti projekata. Projekt može provoditi organizacija rukovođena ljudima koji su izvan navedenog raspona godina.</p> <p>Prednost se daje regionalnim projektima (udružuju se najmanje tri zemlje iz grupe zemalja Afrike, Kariba i Pacifika, te Europske Unije), a mogu također biti izabrani</p>	MLADI, INOVIACIJE, POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>nacionalni inovativni prijedlozi koji ilustriraju dobar potencijal primjene u grupi zemalja Afrike, Kariba i Pacifika.</p> <p>Iznos financijskih potpora je u rasponu od 30.000 do 100.000 eura; potrebno je najmanje 10% sufinanciranja; viši udjeli sufinanciranja su dodatno poticani. Sredstva se koriste na području zemalja Afrike, Kariba i Pacifika.</p> <p>Područja natječaja:</p> <p>1. Projekti s ciljem jačanja angažmana mladih i poduzetništva u strateškim prehrambenim lancima robnih vrijednosti - prijedlozi trebaju biti usmjereni na konsolidaciju poljoprivredno-prehrambenih zadruga i tvrtki na čelu s mladim ljudima, ili stvaranju inovativnih poljoprivredno-poduzetničke mehanizama za dobrobit mladih.</p> <p>2. Projekti usmjereni na provedbu "AgriHack Talent" programa na nacionalnoj ili regionalnoj razini, s naglaskom na razvoj lanca vrijednosti, regionalne trgovine i prilagodbe klimatskim promjenama za strateške prehrambene artikle - prijedlozi mogu uključivati aktivnosti kao što su hackathon ili kodiranje natjecanja, jačanje kapaciteta, poduzetničke potpore u IC tehnologijama i poljoprivredi, kao i promocija kreiranih proizvoda. Prijedlozi također mogu uključivati i druge aktivnosti.</p>	
21	COSME: Olakšavanje pristupa regulaciji za Daljinsko upravljanje zrakoplovnih sustava	EU	18.2.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti, razvojne agencije,	<p>Cilj ovog natječaja je podupiranje malog i srednjeg poduzetništva (MSP), start up-ova i poduzetnika koji posluju ili žele poslovati u Daljinskom upravljanju zrakoplovnih sustava (RPAS – Remotely Piloted Aircraft Systems) u Europi kroz razvoj web portala, koji će olakšavati njihov pristup relevantnim propisima, zahtjevima i postupcima.</p> <p>Posebne aktivnosti su:</p> <p>1. Podizanje opće svijesti o regulatornom kontekstu svijetlosti RPAS poslovanja i olakšati razumijevanje regulatornog okvira (sigurnost, privatnost i zaštita podataka, itd.). U skladu s tim, moraju biti razvijeni online alati kako bi predstavili nacionalne propise na jasan i</p>	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE, PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				poduzetnički inkubatori	<p>pristupačan način;</p> <p>2. Olakšati pristup tvrtkama objašnjenim RPAS propisima i povezanim obvezama diljem Europe. Naime, cilj je omogućiti, za one zemlje u kojima su moguće komercijalne operacije svjetlosnih RPAS, sve potrebne informacije za rad RPAS-a.</p> <p>Maksimalna potpora će biti 1 000 000 € i darovnica EU je ograničena na maksimalnu stopu sufinanciranja od 90% opravdanih troškova. Trajanje aktivnosti je 24 mjeseca.</p>	
22	Širenje usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom	Ministarstvo socijalne politike i mladih	24.2.2015.	Udruge, zadruge	<p>Opći cilj ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga jest jačanje socijalnog uključivanja osoba s invaliditetom kroz daljnji razvoj i povećanje kvalitete usluge osobne asistencije. Specifični ciljevi ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga su povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života osoba s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta te osoba s intelektualnim i mentalnim oštećenjima odnosno povećati broj zaposlenih osoba u nepovoljnom položaju na tržištu rada, njihovim zapošljavanjem kao osobnih asistenata. Prijavitelj ne može dostaviti više od jednog projektnog prijedloga na ovaj poziv. Prijavitelj se može prijaviti samostalno ili u projektnom partnerstvu koje čine najmanje 2 pravne osobe. Prijavitelj može istovremeno biti partner u drugim projektnim prijedlozima. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava putem ovog natječaja je 27.000.000 kuna. Najviši iznos traženih sredstava za financiranje projekta je 770.000 kuna a najniži 230.000 kuna. Stopa sufinanciranja iznosi do 100% od ukupno prihvatljivih troškova. Planirano trajanje projekata je 12 mjeseci pri čemu je krajnji rok za završetak projektnih aktivnosti 30.lipnja 2016. godine.</p> <p>Prihvatljive projektne aktivnosti su sljedeće:</p> <p>a) edukacija korisnika usluge osobne asistencije</p> <p>b) edukacija osobnih asistenata</p> <p>c) zapošljavanje i koordinacija osobnih asistenata</p> <p>d) pružanje usluge osobne asistencije osobama s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta</p>	OBRAZOVANJE, DRUŠTVO I DRUŠTVENE ZNANOSTI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					e) pružanje usluge osobne asistencije osobama s intelektualnim teškoćama i mentalnim oštećenjima f) supervizija rada osobnih asistenata g) evaluacija rada osobnih asistenata	
23	Europske platforme 2015	EU	25.2.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti	<p>Ovaj poziv dio je programa Kreativna Europa te se odnosi na programe koji se provode u okviru potprograma Kultura.</p> <p>Glavni specifični ciljevi europskih platformi su:</p> <ul style="list-style-type: none"> - poticati razvoj novih talenata i potaknuti transnacionalnu mobilnost kulturnih i kreativnih sudionika i cirkulaciju radova, s potencijalom da vrše velik utjecaj na kulturne i kreativne sektore, te osigurati trajan učinak. - povećati prepoznatljivost i vidljivost kulturnih i kreativnih umjetnika i stvaratelja s jakom predanošću u smislu europskog programa kroz komunikacijske aktivnosti i branding strategije, uključujući, gdje je to prikladno, stvaranje europske oznake kvalitete. <p>Kako bi se postigli gore navedeni ciljevi, platforma projekti će se fokusirati na sljedeće prioritetne aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • poticanje mobilnosti i vidljivosti stvaralaca i umjetnika, posebno onih u nastajanju bez međunarodne izloženosti, • poticanje prava širom Europe programiranjem kulturnih i umjetničkih aktivnosti s ciljem olakšavanja pristupa nenacionalnih europskih kulturnih djela putem međunarodne turneje, događanja, izložba i festivala, • provedba komunikacijske i branding strategije, uključujući, gdje je to prikladno, razvoj europske oznake kvalitete i promovirati članove platforme koji su pokazali jake i visok kvalitetnu profesionalnu obvezu prema ciljevima platforme i ciljevima Creative Europe programa, općenito, • pridonosi većem razvoju publike kroz opsežnu uporabu informacijskih i komunikacijskih tehnologija i inovativnih pristupa, • poticati vidljivost europskih vrijednosti i različitih 	MLADI, MEDIJI, KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					kultura, stvarajući veću svijest o Europskoj uniji. Za razliku od programa Europske mreže ciljevi i prioriteti potpore europskim platformama su "business to consumers" orijentirane u smislu da se prioritet daje identifikaciji i vidljivosti umjetnika i stvaratelja, osobito umjetnicima u nastajanju i kulturnim organizacijama koje ih predstavljaju.	
24	Javni natječaj za prikupljanje prijava fizičkih osoba za subvencioniranje projekta "Poticanje korištenja sustava sa solarnim toplinskim kolektorima u obiteljskim kućama na području grada Splita"	Grad Split i Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	28.2.2015.	Fizičke osobe, vlasnici postojećih obiteljskih kuća	<p>Predmet ovog Natječaja je subvencioniranje provedbe mjera povećanja korištenja obnovljivih izvora energije na području grada Splita.</p> <p>Subvencionirati će se ugradnja sustava sunčanih toplinskih pretvarača (kolektorA) za pripremu potrošne tople vode ili za pripremu potrošne tople vode i grijanje. Pravo na korištenje nepovratnih novčanih sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i Grada Splita, može ostvariti fizička osoba na postojećoj obiteljskoj kući u funkciji stanovanja, koja je u njenom osobnom vlasništvu ili u vlasništvu članova njene obitelji. Postojeća obiteljska kuća u smislu ovog Natječaja je postojeća građevina:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. u kojoj je više od 50% bruto podne površine namijenjeno stanovanju; 2. s najviše dvije stambene jedinice (kućanstva); 3. izgrađena na zasebnoj građevnoj čestici; 4. građevinske bruto površine do 400 m². <p>Pojedinom kućanstvu će se sufinancirati do 50% ukupne vrijednosti opravdanih troškova, maksimalno 15.000 kuna, od čega 40% ukupnog iznosa opravdanih troškova (12.000 kn) sufinancira Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, a 10% (3.000 kn) Grad Split. Natječajem je predviđeno sufinanciranje 25 obiteljskih kuća na području Grada Splita.</p>	ENERGETSKA UČINKOVITOST ZA KUĆANSTVA
25	JAVNI NATJEČAJ za prikupljanje prijava fizičkih osoba za subvencioniranje projekta „Poticanje povećanja	Grad Split i Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	28.2.2015.	Fizičke osobe, vlasnici postojećih obiteljskih kuća	<p>Predmet ovog Natječaja je subvencioniranje mjera energetske učinkovitosti u kućanstvima na području grada Splita, i to:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) zamjena postojeće ugradnjom nove vanjske stolarije b) povećanje toplinske zaštite ovojnice obiteljske kuće c) povećanje energetske učinkovitosti sustava grijanja 	ENERGETSKA UČINKOVITOST ZA KUĆANSTVA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	energetske učinkovitosti obiteljskih kuća na području grada Splita“ – fasade, stolarija,...				<p>ugradnjom plinskih kondenzacijskih kotlova</p> <p>d) povećanje energetske učinkovitosti sustava prozračivanja ugradnjom uređaja za povrat topline otpadnog zraka</p> <p>e) energetske pregled i energetske certifikat.</p> <p>Pravo na korištenje nepovratnih novčanih sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i Grada Splita, može ostvariti fizička osoba na postojećoj obiteljskoj kući u funkciji stanovanja, koja je u njenom osobnom vlasništvu ili u vlasništvu članova njene uže obitelji:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ u kojoj je više od 50% bruto podne površine namijenjeno stanovanju; ✓ s najviše dvije stambene jedinice (kućanstva); ✓ izgrađena na zasebnoj građevnoj čestici; ✓ građevinske bruto površine do 400 m². <p>Pojedinom kućanstvu će se sufinancirati do 50% ukupne vrijednosti opravdanih troškova, maksimalno 37.500 kuna, od čega 40% ukupnog iznosa opravdanih troškova (30.000 kn) sufinancira Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, a 10% (7.500 kn) Grad Split. Natječajem je predviđeno sufinanciranje 21 obiteljske kuće na području Grada Splita.</p>	
26	Natječaj za provedbu mjere 1.1. „Trajna obustava ribolovne aktivnosti“	EU	2.3.2015.	Mala i srednja poduzeća, zadruge, fizičke osobe	<p>Predmet natječaja je naknada vlasnicima ribarskog plovila koja obuhvaća jednokratna namjenska bespovratna novčana sredstava za trajnu obustavu ribolovne aktivnosti. Rok za podnošenje prijave počinje teći od 15.siječnja 2015. godine.</p> <p>Trajna obustava ribolovne aktivnosti može se postići samo uništavanjem ili prenamjenom plovila te se provodi u sljedećim segmentima gospodarskog ribolova na moru:</p> <p>a) ribolovu okružujućim mrežama plivaricama-srdelarama (plivaričarski ribolov),</p> <p>b) ribolovu pridnenim povlačnim mrežama- kočama (kočarski ribolov).</p> <p>Raspoloživa bespovratna sredstva iznose 4.760.000 eura. Najviši mogući iznos naknade po plovilu određuje se po kategorijama starosti plovila te iznosi:</p>	HRANA, POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>- za plovila starosti između 15 i 30 godina do najviše 500.000 eura</p> <p>- za plovila starosti između 30 i 50 godina do najviše 450.000 eura</p> <p>- za plovila starosti iznad 50 godina do najviše 400.000 eura</p> <p>Stopa sufinanciranja iznosi 100% od ukupno prihvatljivih troškova. Potpora se dodjeljuje po ribarskom plovilu, jednokratno, nakon uništavanja ili prenamjene. Troškove uništavanja ili prenamjene, uključujući i troškove popratnih aktivnosti, snosi korisnik. Zahtjev za potporu korisnik podnosi u elektronskom obliku putem AGRONET sustava.</p>	
27	JUSTICE: Transnacionalni projekti povezani s djecom žrtvama nasilja	EU	10.3.2015	Udruge, neformalna udruženja i inicijative	<p>Ovaj natječaj ima za cilj sufinancirati transnacionalne projekte koji su povezani s djecom kao žrtvama nasilničkog ponašanja u školama, u svojim domovima i u pritvorima. Specifični cilj jest sprječavanje i borba protiv svih oblika nasilja nad djecom, mladima i ženama, kao i sprečavanje nasilja nad drugim, ugroženim skupinama te zaštita svih žrtava nasilja. projektni prijedlozi moraju se nadovezivati na dokumente Europske unije koji se tiču prava i zaštite djece. Projektnim se prijedlozima mora pokazati i objasniti kako su njihovi prijedlozi usklađeni s odgovarajućim politikama EU-a te s dokumentima koje je objavila Europska komisija, a odnose se na niže navedene prioritete.</p> <p>Prioritet ovog natječaja je borba protiv nasilničkog ponašanja prema djeci u školi, kod kuće i u pritvorima. Provođenje anketa, iskustva i identifikacija najbolje prakse načini su na koje se želi razvijati i implementirati anti-nasilnički program koji će omogućiti bolje razumijevanje različitih nacionalnih konteksta, pružit će iskustva koja će proizaći iz zajedničkog učenja te će povezati različite organizacije iz različitih zemalja iz Europske unije kako bi se još bolje nosili s navedenim problemom koji je, sve većom upotrebom socijalnih medija i interneta, postaju vrlo internacionalni.</p> <p>Zadaci koje će se financirati ovim pozivom su sljedeći:</p> <ul style="list-style-type: none"> - uzajamno učenje, razmjena dobre prakse, suradničke 	MLADI, DRUŠTVO I DRUŠTVENE ZNANOSTI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>aktivnosti, - treninzi i edukacije. Konkretno, projekti trebaju obuhvatiti sveobuhvatne anti-nasilničke politike i programe (koji moraju vrlo detaljno biti opisani u prijavama). Projekti, dodatno, mogu pokriti i web stranice socijalnih mreža i zlostavljanje na internetu kao produžetak gore navedenog nasilničkog ponašanja u školama, domovima i pritvorima. Projekti se mogu prilagoditi s obzirom na pojedinu zemlju članicu, ali opći ciljevi i metode moraju biti isti za sve države članice Europske unije. Projekti moraju biti u rasponu između 75.000,00 i 300.000,00 eura.</p>	
28	Projekti potpore pravosudnoj suradnji u građanskim i pravnim pitanjima	EU	11.3.2015	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge	<p>Cilj ovog javnog poziva je sufinancirati nacionalne ili transnacionalne projekte koji podržavaju pravosudnu suradnju u građanskim pitanjima i transnacionalne projekte koji podržavaju pravosudnu suradnju u kriminalnim pitanjima, što se posebice odnosi na dobro funkcioniranje europskog uhidbenog naloga i druge instrumente uzajamnog priznavanja. Ovi projekti moraju biti u skladu sa specifičnim ciljevima i moraju olakšati i poduprijeti pravosudnu suradnju u građanskim i kriminalnim pitanjima iz europskog Justice programa. Neke od prihvatljivih aktivnosti u sklopu pravosudne suradnje u građanskim i kriminalnim pitanjima su: prikupljanje podataka, ankete i istraživanja, uzajamno učenje, razmjena dobre prakse, posebice u području pritvorskih i zatvorskih uvjeta, suradnja i identifikacija najbolje prakse koje se mogu transferirati u druge zemlje sudionice, aktivnost podizanja svijesti; suradnja između pravosudnih i upravnih tijela i pravne struke. Indikativni proračun za navedene projekte iznosi: - pravosudna suradnja u građanskim pitanjima: 4.800.000 eura, - pravosudna suradnja u kriminalnim pitanjima: 3.300.000 eura. Projekti ne smiju biti vrijednosti manje od 75.000 eura. Prijavitelji mogu prijaviti više od jednog projekta u ovom natječaju. Predviđeno trajanje projekata je najviše 24 mj.</p>	PREKOGRANIČNA SURADNJA, SIGURNOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
29	Osnivanje mehanizma Europske unije za obranu ljudskih prava	EU	12.3.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, udruge, zadruga, instituti, fakulteti, razvojne agencije	<p>Učinkovita potpora i obrana ljudskih prava je prioritet Europske Unije od 2004. te prioritet Europskog instrumenta za demokraciju i ljudska prava (EIDHR) od 2007. godine. To je ključni prioritet Strateškog okvira i akcijskog plana za ljudska prava i demokraciju EU koji je usvojen u lipnju 2012. godine.</p> <p>Opći cilj ovog natječaja je uspostava sveobuhvatnog mehanizma za zaštitu ljudskih prava u EU koji bi rješavao najteže situacije s kojima se suočavaju branitelji ljudskih prava u svijetu te pružanje podrške lokalnim aktivistima koji žele promicati i braniti ljudska prava.</p> <p>Specifični ciljevi ovog natječaja su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Osiguranje stabilne i cjelovite potpore EU za obranu ljudskih prava 2. Podržavanje inicijative za privremeno preseljenje EU 3. Jačanje koordinacije između inicijative za obranu ljudskih prava i aktivista koje podržava EIDHR <p>Ovaj poziv ima tri temeljna prioriteta koji moraju biti uključeni u aktivnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Fokusiranje na najteže situacije i najranjivije slučajeve zaštite ljudskih prava 2. Pružanje hitne, srednje i dugoročne podrške slučajevima zaštite ljudskih prava 3. Osiguravanje koordinacije i dosega <p>Očekivani rezultati:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Povećana sigurnost i sigurnost ljudskih prava • Smanjena izolacija slučajeva zaštite ljudskih prava u udaljenim područjima • privremeno premještanje sustava • Poboljšana koordinacija između razvoja ljudskih potencijala, inicijativa i aktivista • Povećano priznavanje potrebe za zaštitom za slučajeve zaštite ljudskih prava na nacionalno, regionalnom i međunarodnom nivo • Povećan broj zemalja u kojima se provodi zakonodavstvo za zaštitu ljudskih prava 	DEMOKRATIZACIJA I DOBRO UPRAVLJANJE, DRUŠTVO I DRUŠTVENE ZNANOSTI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Putem ovog natječaja biti će dodijeljena sredstva jednom projektu. Najmanji iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava iznosi 14 milijuna eura a najviši 15 milijuna eura. Maksimalna stopa sufinanciranja je 95% od ukupno prihvatljivih troškova natječaja.	
30	Potpora međunarodnim fondovima za koprodukciju NOVO!	EU	12.3.2015.	Koprodukcijski fond koji je pravno osnovan i aktivan barem 12 mjeseci, a njegova je glavna djelatnost pružanje potpore međunarodnim koprodukcijama	Natječaj je otvoren s ciljem povećanja sposobnosti audiovizualnih stručnjaka za razvoj europskih audiovizualnih djela s potencijalom optjecaja u Uniji i izvan nje te za omogućivanje europske i internacionalne koprodukcije uključujući televizijske kuće. Potprogramom MEDIA se pruža potpora za aktivnosti kojima se pomaže europskim i međunarodnim koprodukcijskim partnerima da ostvare i/ili pruže neizravnu potporu za audiovizualna djela koja se produciraju iz međunarodnih fondova potpore za koprodukciju s temeljem u zemlji koja sudjeluje u Programu. Prihvatljiva djelatnost koprodukcijskog fonda, uključujući pružanje financijske potpore prihvatljivim trećim stranama za prihvatljive projekte u skladu sa sljedećim kriterijima: <ul style="list-style-type: none"> • Produkcija igranih, animiranih i dokumentarnih filmova minimalnog trajanja 60 minuta namijenjenih primarno za prikazivanje u kinodvoranama • Provedba konkretne distribucijske strategije s ciljem bolje cirkulacije djela za koja se prima potpora Film bi trebalo distribuirati na barem trima područjima, od kojih barem jedno sudjeluje u potprogramu MEDIA, i barem je jedno treća zemlja. Iznos sufinanciranja: Maksimalan iznos sufinanciranja po odabranom projektu iznosi 400.000,00 eura. Stopa sufinanciranja: Maksimalna stopa sufinanciranja je 80% ukupnih prihvatljivih troškova projekta.	MEDIJI
31	Ključna aktivnost 3: Potpora reformi politike- Inicijative za inovacije u području politike- Eksperimentiranje na području politike u sektoru	EU	20.3.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, mala i srednja poduzeća,	Primarna je svrha ovog poziva potaknuti relevantna tijela javne vlasti da podnesu prijedloge za ispitivanje ideja inovativne politike i reforme u području regrutiranja, odabiranja i uvođenja novih učitelja koji se ovoj profesiji pridružuju alternativnim načinima. Ti novi učitelji mogli bi biti osobe sa sveučilišnom diplomom, stručnjaci koji se	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	školskog obrazovanja			udruge, instituti, fakulteti, ministarstva	<p>nalaze na polovici radnog vijeka ili nezaposleni koji nisu formalno osposobljeni za učitelja, a koji bi htjeli postati učitelji. Prioritetna tema ovog poziva je ojačati regrutiranje, odabir i uvođenje najboljih i najprikladnijih kandidata u učiteljsku profesiju razvojem alternativnih načina pridruživanja učiteljskoj profesiji.</p> <p>Aktivnosti koje će se financirati u sklopu ovog poziva uključuju najmanje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - razvoj terenskih ispitivanja o primjeni inovativnih mjera. - istodobna provedba terenskih ispitivanja u različitim zemljama koje sudjeluju u projektu pod vodstvom nadležnih vlasti (ministarstvo ili ekvivalentno tijelo). - analiza i procjena: djelotvornost, učinkovitost i utjecaj ispitane mjere, ali i metodologije eksperimentiranja, uvjeta za skalabilnost i transnacionalni prijenos naučenih lekcija i dobre prakse (uzajamno učenje), - podizanje svijesti, širenje i korištenje koncepta projekta i njegovih rezultata na regionalnoj, nacionalnoj i europskoj razini tijekom trajanja projekta i na duge staze te za poticanje prenosivosti između različitih sektora, sustava i politika. <p>Ukupni proračun namijenjen za sufinanciranje projekata iz ovog poziva jest 5.000.000 eura. Stopa sufinanciranja iznosi do 75 % od ukupno prihvatljivih troškova projekta. Najviši mogući iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava po projektu je 2.500.000 eura.</p>	
32	Uspostavljanje mreže kvalitete i isplativost dugoročne skrbi i prevencije zavisnosti	EU	31.3.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, udruge, instituti	<p>Svrha ovog poziva jest okupiti institucije koje mogu donijeti čvrste dokaze o isplativosti ulaganja u širok raspon mjera kako bi se smanjio jaz između potrebe za dugoročnom skrbi, uključujući i prevenciju, rehabilitaciju potporne tehnologije te prijateljsko okruženje. Potrebna je i učinkovita organizacija sustava zaštite, osobito kroz bolju koordinaciju različitih sudionika uključenih u pružanje skrbi.</p> <p>Kroz uspostavljanje mreže institucija koje su već prikupile navedene dokaze, ili su u mogućnosti prikupiti ih, očekuje se da se navedeni dokazi mogu sjediniti i staviti na raspolaganje donositeljima odluka na razini Europske unije, pomažući im na taj način institucijama</p>	DEMOKRATIZACIJA I DOBRO UPRAVLJANJE, ZDRAVLJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>da koriste javni novac na najučinkovitiji način, kako bi se osigurao pristup visokokvalitetnoj i održivoj skrbi. Točnije, mreža institucija bi trebala:</p> <ul style="list-style-type: none"> • prikupiti dokaze o glavnim uzrocima zavisnosti, • pregledati trenutno stanje tehnika u prevenciji zavisnosti, • istražiti potencijale za rehabilitaciju koja se odnosi na različite uzroke zavisnosti, • utvrditi mjere (uklanjanje barijera, implementacija tehničkih uređaja...) koje bi pomogle osobama s funkcionalnim ograničenjima da što duže ostanu neovisne i da se što manje oslanjaju na pomoć drugih, • potrebno je identificirati potencijale za povećanje učinkovitosti u pružanju zdravstvene skrbi, uključujući i bolju koordinaciju skrbi koju obavljaju medicinski djelatnici i socijalne službe sa skrbi koju obavljaju neformalni njegovatelji. <p>Stopa sufinanciranja iznosi do 80% od ukupno prihvatljivih troškova. Ukupan proračun koji je na raspolaganju za sufinanciranje putem ovog poziva iznosi 1.000.000 eura.</p>	
33	Unaprjeđenje interoperabilnosti zemalja članica EU s ciljem poboljšanja dijeljenja informacija o pomorskom nadzoru	EU	31.3.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, ministarstva	<p>Cilj natječaja je podrška zemljama članicama Europske unije u poboljšanju interoperabilnosti njihovog pomorskog nadzora, a podrška se odnosi na sljedeća područja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - jačanje međusektorske razmjene informacija u području pomorskog nadzora, - podrška modernizaciji IT alata kako bi ojačala međusektorska ili prekogranična razmjena informacija u području pomorskog nadzora. <p>S obzirom na pojedinačne slučajeve primjene IT alata u zemljama članicama EU i integraciji pomorskog nadzora na nacionalnoj razini, cilj je implementirati dvije vrste projekata:</p> <p>Projekt 1: Pripremne studije o međusektorskoj razmjeni informacija namijenjenih pomorskom nadzoru unutar i između zemalja članica EU,</p> <p>Projekt 2: Razvoj IT tehnologija s ciljem poboljšanja</p>	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE, PREKOGRANIČNA SURADNJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>međusektorske razmjene informacija namijenjenih pomorskom nadzoru unutar i između zemalja članica EU.</p> <p>Ukupan iznos raspoloživih sredstava putem ovog natječaja je 4.590.000 eura. Indikativni iznosi bespovratnih sredstava za pojedine projekte iznose između 250.000 i 500.000 eura po projektu. U planu je financiranje 20 pojedinačnih projekata u sklopu ovog poziva.</p>	
34	Horizon 2020 – Informacijske i komunikacijske tehnologije	EU	14.4.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, Instituti, Fakulteti, Poduzetnički inkubatori	<p>Program ICT 2015 – Horizon 2020 će financirati:</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ Računalstvo po mjeri ili male snage; ❖ Jačanje produktivnost javnog sektora i inovacije kroz cloud computing usluge; ❖ Platforme kolektivne svijesti za održivosti i socijalne inovacije; ❖ Integriranje eksperimenta i objekata u FIRE+; ❖ Istraživanje velikih količina podataka; ❖ Tehnologije za kreativne industrije, društvene medije i konvergenciju; ❖ Tehnologije za bolje ljudsko učenje i poučavanje; ❖ Robotika; ❖ Generička mikro i nano-tehnologija; ❖ Photonics KET; ❖ Cross-cutting ICT KET; ❖ Internet platforme za priključenje “pametnih objekata”; ❖ ICT doprinos za sufinanciranje investicija u inovativne ICT tvrtke; ❖ Pre-trgovačka otvorena nabava na svim područjima javnog interesa koja zahtijevaju nova ICT rješenja; ❖ Izgradnja međunarodnog partnerstva i podrška dijalogu sa zemljama s visokim dohotkom; ❖ Izgradnja međunarodnog partnerstva u zemljama s niskim i srednjim dohotkom. 	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
35	Poziv za podnošenje prijava za inicijativu Europska prijestolnica kulture za 2020.god. u RH	Ministarstvo kulture	17.4.2015.	Gradovi u RH	<p>Europska prijestolnica kulture (EPK) je inicijativa Europske unije kojoj je cilj istaknuti to bogatstvo i raznolikost, kao i zajedničke kulturne aspekte Europe kako bi pridonijela zbližavanju europskih naroda i njihovome boljem međusobnom razumijevanju.</p> <p>U tim su okolnostima opći ciljevi inicijative EPK definirani na sljedeći način: očuvati i promicati raznolikost kultura u Europi i naglasiti njihove zajedničke značajke, kao i povećati osjećaj pripadnosti građana zajedničkome kulturnom prostoru s jedne strane, te poticati kulturni doprinos dugoročnom razvoju gradova u skladu s njihovim strategijama i prioritetima s druge strane. U skladu s tim ciljevima, grad koji će ponijeti naslov EPK nastojat će svojim aktivnostima poboljšati opseg, raznolikost i europske dimenzije svoje kulturne ponude, uključujući i transnacionalnu suradnju; proširiti pristup i sudjelovanje u kulturi; ojačati kapacitet svojega kulturnog sektora i njegovu povezanost s drugim sektorima, te podići svoj međunarodni ugled pomoću kulture. Rezultat postupka odabira inicijative EPK je:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dodjela naslova Europske prijestolnice kulture; • dodjela novčane nagrade u iznosu od 1.500.000,00 € u čast Meline Mercouri. 	KULTURA
36	Horizon 2020: Razvoj nove vrhunske istraživačke infrastrukture	EU	21.4.2015.	Velika poduzeća, instituti, fakulteti, klasteri	<p>Ovaj poziv se fokusira na razvoj istraživačkih infrastrukture koje će po svojim karakteristikama biti najbolje na svijetu. Cilj je usmjeravati i podupirati implementaciju, dugoročnu održivost i efikasan rad istraživačkih infrastrukture identificiranih od strane Europskog strateškog foruma o istraživačkim infrastrukturama (ESFRI). Cilj ovog poziva je pružiti katalizator te utjecati na podršku u pripremnoj fazi koja vodi do izgradnje novih istraživačkih infrastrukture ili većih nadogradnji postojećih.</p> <p>Ovaj poziv namijenjen je komponenti „Pripremna faza ESFRI projekata“.</p> <p>Pripremna faza- tip 1: Prijedlozi će se baviti istraživačkom infrastrukturom identificiranom prilikom povremenih ažuriranja ESFRI plana ili u Europskoj strategiji za fiziku čestica</p>	ISTRAŽIVAČKA INFRASTRUKTUR A

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>Pripremna faza- tip 2: Prijedlozi su namijenjeni novim istraživačkim projektima koji su već primili potporu od strane EU putem prvih pripremnih poziva te još nisu ušli u fazu provedbe. Ovi infrastrukturni projekti moraju dokazati u projektnom prijedlogu krajnju potrebu za dodatnom potporom kako bi dovršili svoju pripremnu fazu.</p> <p>Ovaj poziv spada pod koordinacijsko-podupirući te istraživačko-inovacijski tip aktivnosti.</p> <p>Istraživačko-inovacijske akcije se prvenstveno sastoje od aktivnosti koje imaju za cilj uspostavu novih znanja i/ili istraživanja izvedivosti nove ili poboljšane tehnologije, proizvoda, procesa, usluge ili rješenja. U tu svrhu mogu uključiti temeljna i primijenjena istraživanja, razvoj i integraciju tehnologije, testiranje i validaciju prototipa malog obuhvata u laboratoriju ili simuliranom okruženju.</p> <p>Koordinacijsko- podupiruće akcije sastoje se prvenstveno od popratnih mjera poput standardizacije, diseminacije, podizanja razine svijesti te komunikacije, umrežavanja, koordinacije i uslužne podrške, vježbe uzajamnog učenja i istraživanja uključujući dizajn studija za novu infrastrukturu. Također, može uključiti i komplementarne aktivnosti poput strateškog planiranja, umrežavanja i koordinacije između različitih zemalja.</p> <p>Stopa sufinanciranja iznosi 100% od ukupno prihvatljivih troškova. Ukupni iznos raspoloživih sredstava je 6.000.000,00 eura.</p>	
37	Horizon 2020: Poziv za konkurentnu energiju sa niskom razinom ugljika	EU	5.5.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti	<p>Ovaj poziv se odnosi na komponentu „Demonstracija tehnologija obnovljivih izvora električne energije te grijanja / hlađenja“</p> <p>Specifični ciljevi ovog natječaja su sljedeći:</p> <p>a) Fotonaopni sustavi: PV integriran u izgrađenom okolišu,</p> <p>b) Energija vjetra: Demonstracija inovativnih podgradnja i plutajućih koncepata,</p> <p>c) Energija oceana: Demonstracija tehnologija energije oceana,</p> <p>d) Duboka geotermalna energija: Ispitivanje poboljšanih</p>	OKOLIŠ, ENERGIJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>geotermalnih sustava u različitim geološkim okruženjima,</p> <p>e) Obnovljivo grijanje i hlađenje:</p> <p>i. Demonstracija solarnih tehnologija za stambene i nestambene objekte.</p> <p>Očekivani učinci:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Smanjenje troškova obnovljivih izvora energije poboljšavajući tehnološke performanse , smanjujući troškove proizvodnje te vremena i troškova instalacije. Smanjenje operativnih troškova i troškova održavanja te povećanje pouzdanost i vijek trajanja. 2. Smanjenje utjecaja životnog ciklusa na okoliš. 3. Unaprjeđenje energetske sigurnosti EU. 4. Izrada generacije promjenljive obnovljive električne energije koja je predvidljivija te mrežno prijateljska čime se omogućuju velike količine izlazne promjenljive energije obnovljivih izvora u mrežu. 5. Povećanje atraktivnosti tehnologija obnovljivog grijanja i hlađenja poboljšavajući troškovnu konkurentnost, smanjujući kompleksnost te povećavajući pouzdanost 6. Njegovanje razvoja industrijskih kapaciteta za proizvodnju komponenta i sustava te otvaranje novih mogućnosti 7. Jačanje europske industrijske tehnološke baze, čime se stvara rast i radna mjesta u Europi. 8. Doprinos rješavanju globalnih klimatskih i energetskih izazova 	
38	Primjena informacijske i komunikacijske tehnologije za poboljšanje poslovnih procesa	Ministarstvo poduzetništva i obrta	30.6.2015.	Mikro, mala i srednja poduzeća	<p>U sklopu ovog Poziva sufinancirat će se analiza postojećih poslovnih procesa, njihova modernizacija, inovacija i digitalizacija, izdaci informatičke opreme i softvera. Dodijeliti će se bespovratna sredstva u ukupnom iznosu od 34.679.375,00 kn, pri čemu će se iznosi pojedinačnih potpora male vrijednosti kretati od 150.000 kn do 750.000 kn.</p> <p>EU sufinanciranje projekta: minimalno 70% do 85%.</p> <p>Prihvatljivi projekti su investicije koje imaju za cilj poduprijeti intervencije koje uključuju jednu ili više sljedećih aktivnosti:</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<ul style="list-style-type: none"> • Analiza postojećih poslovnih procesa te mogućnost uvođenje IKT rješenja za poboljšanje poslovnih procesa, kako internih (kao što je informatizacija skladišta), tako i onih procesa koji se protežu izvan granica poduzeća (upravljanje lancem opskrbe i upravljanje odnosima s kupcima); • Nabava, razvoj i provedba IKT rješenja za informatizaciju analiziranih poslovnih procesa; • Uvođenje pojedinačnih IKT rješenja za pojedine poslovne procese; • Uvođenje holističkih IKT rješenja za integraciju poslovanja cijelog poduzeća; • Osposobljavanje zaposlenika za rad s novim IKT sustavom/ima; • Iskorištavanje mogućnosti širokopojasnih rješenja, kao što su e-učenje i e-trgovina. 	
39	Kreativna Europa: Media – Podrška za transnacionalnu distribuciju europskih filmova – “Selektivno kino”	EU	2.7.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, fizičke osobe	<p>U cilju promicanja transnacionalne cirkulacije europskih filmova, jedan od prioriteta MEDIA potprograma je podupiranje kino distribucije kroz transnacionalni marketing, branding, distribuciju i izložbe audiovizualnog djela, kao i za međunarodne prodajne aktivnosti, posebno u prevođenju, sinkronizaciji i audio-opisu audiovizualnih djela.</p> <p>Prihvatljive mjere i uvjeti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Aktivnosti koje će se financirati su kampanje za distribuciju nenacionalnih europskih filmova, • Film mora biti većinski u produkciji osnovanoj u zemljama koje sudjeluju u MEDIA potprogramu i napravljen sa značajnim sudjelovanjem stručnjaka iz tih zemalja, • Film se ne smije sastojati od alternativnog sadržaja (opere, koncerti, predstave, itd) ili oglašavanja, • Kino prikazivanje filma (ne uključujući najave ili posebne projekcije) održat će se u spomenutim područjima najranije na isti dan kao dan podnošenja, te u roku od 18 mjeseci od dana relevantnog roka za podnošenje, • Uvjeti autorskih prava za film ne smiju biti 	KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					uspostavljeni prije 2012. godine. Financijski doprinos će biti u obliku paušalnog iznosa, ovisno o broju ekrana obuhvaćenih na najširem mjestu izdavanja, od 2.800,00 eura i 150.000,00 eura. Ukupan iznos sredstava je 8.000.000,00 eura.	
40	Horizon 2020: SME instrument- faza 1	EU	Rokovi za prijavu u 2015. godini su sljedeći: - 18.3.2015 - 17.6.2015 - 17.9.2015 - 16.12.2015	Mala, srednja poduzeća	<p>SME instrument namijenjen je svim inovativnim malim i srednjim poduzećima koja pokazuju snažnu ambiciju ka razvoju, rastu i internacionalizaciji poslovanja. Usmjeren je prema svim vrstama inovacija, uključujući ne-tehnološke, društvene i socijalne inovacije pri tom uzimajući u obzir jasno naznačenu europsku dodanu vrijednost.</p> <p>Cilj SME instrumenta je pomoći pri financiranju u ranoj fazi istraživanja i inovacija visokog rizika potičući proboj inovacija i povećanje sudjelovanja privatnog sektora pri komercijalizaciji rezultata. Obuhvaća sva područja znanosti, tehnologije i inovacija sa pristupom odozdo prema gore unutar određenog izazova.</p> <p>SME instrument sastoji se od 3 faze koje obuhvaćaju cjelokupni ciklus inovacija.</p> <p>Ovaj javni poziv namijenjen je Fazi 1: „Koncept i procjena izvodljivosti“</p> <p>Mala i srednja poduzeća dobiti će sredstva za istraživanje znanstvene i tehničke izvedivosti te komercijalnog potencijala projektne ideje (Dokaz koncepta- POC) s ciljem daljnjeg razvoja projekta. Pozitivan ishod ove faze omogućava prijavitelju financiranje u okviru sljedeće faze.</p> <p>U ovoj fazi izrađuje se studija izvodljivosti za provjeru tehnološke, praktične i ekonomske održivosti projektne ideje koja predstavlja značajnu novost na razini sektora za koji se razvija (novi proizvod, proces, dizajn, usluga, tehnologija ili nova namjena već postojeće tehnologije). Aktivnosti obuhvaćaju procjenu rizika, istraživanje tržišta, istraživanje uključenosti korisnika, provjeru intelektualnog vlasništva, razvoj inovacijske strategije, traženje partnera i tome slično kako bi se uspostavio kvalitetan te inovativan projekt s visokim potencijalom. Projektni prijedlog bi trebao sadržavati razrađeni</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					inicijalni poslovni plan na temelju predložene ideje odnosno koncepta. Sredstva se dodjeljuju u obliku paušalnog iznosa od 50.000 eura. Preporučeno trajanje projektnih aktivnosti je oko 6 mjeseci.	
41	Horizon 2020: SME instrument- faza 2	EU	Rokovi za prijavu u 2015. godini su sljedeći: - 18.3.2015 - 17.6.2015 - 17.9.2015 - 16.12.2015	Mala, srednja poduzeća	SME instrument namijenjen je svim inovativnim malim i srednjim poduzećima, sastoji se od 3 faze koje obuhvaćaju cjelokupni ciklus inovacija. Ovaj javni poziv namijenjen je Fazi 2: „Istraživanje i razvoj, tržišna demonstracija i replikacija“ U ovoj fazi podržavaju se inovativni projektni prijedlozi usmjereni ka rješavanju specifičnih izazova, koji pokazuju visoki potencijal u smislu poboljšanja konkurentnosti te rasta poduzeća temeljem poslovnog plana. Poseban naglasak je na demonstracijskim aktivnostima (istraživanje, testiranje, prototip, studije obuhvata, dizajn, usmjeravanje inovativnih procesa, proizvoda i usluga, provjera valjanosti te performansi itd.) i na tržišnoj replikaciji potičući sudjelovanje krajnjih korisnika te potencijalnih klijenata u svim navedenim aktivnostima. Projektni prijedlozi trebaju se temeljiti na razrađenom poslovnom planu razvijenom kroz fazu 1 ili na neki drugi način. Posebna pozornost treba biti usmjerena zaštiti intelektualnog vlasništva pri čemu prijavitelji moraju predstaviti uvjerljive mjere kako bi osigurali mogućnost komercijalne eksploatacije. Projektni prijedlog treba sadržavati specifikaciju ishoda projekta, uključujući plan za komercijalizaciju projektnih aktivnosti te kriterije za uspjeh.	PODUZETNIŠTVO